



## 大型花鸟画展 开始征稿

由山东省政协科教文卫体委员会和山东省社会科学界联合会等单位联合主办,山东当代花鸟画院、山东博物馆承办的“鲜花献给党——全国大型花鸟画精品展”,将于7月1日在省博物馆举行。目前正面向全国征稿,自即日起至5月30日止。收件地址:市中区齐鲁七贤文化城南区1-10号。(霍晓蕙)

## 省美术馆将举办 青岛画院作品展

3月25日-30日,山东省美术馆举办“青岛画院美术书法作品展”,将展出曾先国、贺中祥、王伟、初剑、戴淑娟、范国强、宋文京、于晓军、李延智、孙春龙、王志东11位专业艺术家精心创作的150余幅作品。(霍晓蕙)

## 商河张坊乡新增 2000亩核桃园

今年,商河县张坊乡新种核桃树8万株,新增种植面积2000亩,全乡薄皮核桃基地已达8000多亩,成为黄河以北最大的薄皮核桃种植基地。(李延勇 信拥军)

**拨96706评报**  
**赠电影票**

凡日前,凡参与本报评报的读者将有机会获赠新世纪电影票。本报每日将抽出五名幸运读者,各送电影票一张。您也可以加入评报群,电话:46178139。或者通过手机短信至qlwb461783.com。客服电话:85096068

# 全市读书朗诵比赛开始报名

### 报名时间截至4月7日,地点为市图书馆社会工作部

本报3月21日讯(记者 赵丽 通讯员 曹晓晓)记者从济南市图书馆了解到,在第16个“世界读书日”即将到来之际,济南市图书馆将举办“2011济南市读书朗诵比赛”,报名时间为即日起到4

月7日,报名地址为济南市图书馆东四楼社会工作部。报名电话:69901777,联系人:李洪旭。

据介绍,本次比赛将以庆祝建党九十周年和全民阅读为主题,凡喜欢读书、爱好朗诵的读者

均可免费报名参加。阅读作品可分别为诗歌、散文以及影视片断等,体裁不限,但内容必须健康向上(作品如需配乐,请自备光盘)。

本次比赛报名截止时间为2011年4月7日,预、决赛时间为

2011年4月9日。本次比赛将产生一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名以及优秀奖10名,其中前三名获奖选手将参加4月22日在山东省图书馆举办的“2011年第六届全省读书朗诵大赛”。

## “聊天”宝贝李梓诺——

## 早晨天挺冷,多穿点衣服

大家好,我是小美女李梓诺。现在是普照园幼儿园的小朋友,我特别喜欢唱歌、跳舞。明天是我的生日,能在这里给大家播报天气是我最高兴的事!

春天的天气变化真快啊,昨天风好大,还真有点冷呢!今天早晨气温挺低,小朋友上学的时候要穿多穿点衣服。今天是“世界水日”,家长说,我们平时都要养成节约用水的好习惯。

## 今明两天天气预报

3月22日,白天晴,高温10℃,北风3级以下;夜间晴,低温3℃,南风3级以下。  
3月23日,白天多云,高温14℃,北风3~4级;夜间多云,低温1℃,北风3~4级。



## 寻找爱“聊天”的宝贝

本栏目长期免费征集“聊天”宝贝。宝贝图片及个人小资料(姓名、出生日期、联系电话等),请通过本报网站

(bbs.qlwb.com.cn/评说济南)上传,咨询电话:96706。特别是有特殊意义的日子时,请及时与我们联系。

## 短消息

### 东航3月27日起进入夏秋航季

中国东方航空公司山东分公司将于3月27日起执行夏秋季航班计划。新的计划中,东航每天执飞七班济南至上海航班;每天执飞一班济南至广州航班;每天执飞一班济南至成都航班。新增济南至重庆航班。另外东航后续还将增加济南至西安航班。(传忠 韩函 李真)

### 济阳县国税局义务植树124株

近日,济阳县国税局到重点帮扶单位仁凤镇王家村参加义务植树造林活动,共种植树苗124株。据悉,济阳县国税局先后筹措资金8万多元,帮助文明共建单位仁凤镇王家村安装自来水、家家通有线电视,建设西瓜蔬菜大棚,与帮扶村结对穷亲20多个。(魏发家)

## 谁的账本、学生证 速到公交车队认领

3月21日,恒生五队K107路驾驶员房健在整理车辆时发现一个包裹,里面是一本本的账单。经过认真核查,还有一张印有“济南丰盈祥瑞商贸有限公司”公章的资产负债表。另外车队驾驶员还在车上捡到山东经济学院国际教育学院张宇的学生证及月票一张。请失主在看到招领启事后尽快到恒生五队车队驻地认领。联系电话:85972332。(任志方)

点击《2010年糖尿病监测统计报告》关键词:

# 糖尿病换药治疗提示正式下达

吵的沸沸扬扬的降糖药危害性问题,最近终于得到证实。我国糖尿病防治中心发布消息:糖尿病患者服用降糖药的同时,并发症在大面积的爆发:心、脑、肾、肝、肺等器官纷纷告急!2007-2009年间,死于并发症的糖尿病患者,占总死亡率的93.7%。

## 服药两年以上 心肺肾即可出现大面积损伤

中国糖尿病防治中心发布消息:大部分糖尿病死亡病例中发现,药毒沉积严重。据统计,用药两年以上,就会存在不同程度的药源性并发症。目前,在欧美发达国家,80%的降糖药备受冷落。

我国著名糖尿病专家李海波明确指出:治疗糖尿病,首先要保住心肺肾,很多患者常年服用各种降糖药,这样的结果是血糖暂时稳



换药提示下达后,患者纷纷退还降糖药,改用化糖法

定下来了,但却是以牺牲心肺肾为代价,这是一个严重的误区。

## 恢复化糖本能,免口服免注射,才能保住心肺肾

中医化糖疗法研发人张书斌教授指出:健康人之所以大吃大喝

血糖不升高,是因为体内有化糖本能,及时将血糖转化为了能量,而糖尿病患者由于经络受阻,胰岛失去化糖本能,血糖不能转化为能量,造成血糖升高,因此,只有恢复胰岛化糖本能,才能彻底治愈糖尿病。

化糖贴通过涌泉穴,打通受阻经络,恢复化糖本能,将血糖及时

转化为能量,不打针不吃药,不伤心脑血管,就可以将血糖控制在4-8mmol/L,糖化血红蛋白控制在7%以内。

## 新型疗法进驻我市

### 09-10年停药人数已达6000

我国著名糖尿病专家张国强教授说:要想保持血糖长期平稳,光打针吃药是不行的,必须激活人体自身化糖本能,把人体多余的血糖转化为人体所需的能量,营养,所以此时化糖疗法的推出可以说是一个划时代的成就。

据济南某电视台跟踪调查的结果,作为糖尿病防治的一项重要举措,中医化糖疗法进入我市两年多的时间里有很多的糖尿病患者有幸体验了化糖疗法,在8458名体验者中,95%的人感觉浑身有力,80%的人并发症明显好转,已经有6000名患者实现了停药停药,过上了敢吃敢喝的幸福生活。

## 什么是中医化糖疗法? 化糖疗法的好处?

化糖疗法是国家相关部门批准的最新糖尿病治疗方法,该疗法权威部门明确提示:非常适用于常规治疗效果不理想的II型糖尿病患者,新华网为此专门做过新闻报道。

相对于传统的降糖药物,它的优势非常显著:

- 不打针,不吃药,不住院,轻松治疗糖尿病!
- 不进入肠胃,不伤肝肾,安全无药害!
- 能吃能喝不忌口,3-7天浑身有力,饭量增加,睡眠好转,小便次数减少,眼睛明亮,浑身麻木消失,血糖逐步平稳。

## 化糖三周期 甩掉糖尿病

- 化糖期:三多一少,疲乏无力,四肢麻木,外阴瘙痒,便秘,水肿,视力模糊等症逐渐好转。
- 断药期:并发症基本消失,血糖本能大幅提升,糖化血红蛋白指标逐渐下降;病人可以逐渐停用口服降糖药,血糖也能平稳正常不反弹。
- 断贴期:化糖本能恢复95%以上,化糖贴可双足轮换贴,甚至隔天贴,吃完痊愈,达到临床痊愈效果,重新享受吃喝玩乐的健康生活。

拨打热线:0531-

66907612 66907712

授权药店: 华荣大药店(大观园十字路口向北80米路东), 神农大药店(黑虎泉西路151号, 顺泰大药店(经二路), 广济堂药店(文化西路省中院内), 科信大药店(01路终点站), 尚特立医院(经二路), 惠泽大药店(王官庄医院-经二路), 长清惠泽大药店(长清五峰路原恒信大厦南80米路东), 黄河老百姓医药超市(经二路), 济阳馨香堂药店(济阳七一路), 济阳开元大药店(济北西路800米路南)

## 化糖一周期,血糖稳定在7.6 十年夜尿没有了,看东西清晰多了



■济南北全福庄 刘志彦 56岁

这十几年除了吃药,就是吃保健品,但血糖仍忽高忽低,手脚麻木,浑身无力,而且看报纸模糊一片,更要命的是,困扰了我十几年的夜尿,每天晚上都得起好几次夜,不光折腾的我睡不好,连老伴也跟着睡不着,还增加了女儿们的经济负担。

一位老病友给我介绍化糖疗法,才用一周期,血糖就稳定在7.6左右,十几年的夜尿好了,看东西也清晰了,浑身有力,每天都能轻松上下楼!最让我欣慰的是,吃了水果,吃些肉后也没反弹,有了化糖贴,再也不用活受罪了!

## 足底一贴,平稳血糖,停用降糖药 权威部门换药提示正式下达

由北京医院临床半年公布的数据表明:化糖贴对长期平稳血糖和并发症总有效率高达90%;患者糖化血红蛋白达标,并发症大面积消退;逐渐停药停药,国家有关部门非常认可化糖贴的显著效果;由北京药监局批准为:京药监械(准)字2008第2260360号(更),批文中明示:适用于常规治疗效果不理想II型糖尿病患者,目前这在国内是第一个,也是唯一一个。

